



Спектакль - экскурсия "Бухта Символов. Балаклава"

Продолжительность: 2 часа

Место начала / Завершения тура: Балаклава / Балаклава

Места показа: Балаклава

Допустимый возраст: 6+

Цена за человека от 500 руб.

Описание тура

Спектакли-экскурсии - это исторические пешеходные прогулки 2-2,5 часа в сопровождении лучших экскурсоводов Крыма, где по пути Вам встречаются исторические персонажи, которых талантливо играют артисты севастопольских и крымских театров.

Вступают во взаимодействие с Вами, рассказывают от первого лица об эпохе, которую представляют, и о своём вкладе в неё. Вы сопереживаете и с головой погружаетесь в историю Крыма, которая трогает струны Вашей души и восхищает своими Героями. Теряя ощущение современности, Вы путешествуете сквозь века в натуральных декорациях городов и парков, постигая смыслы и ценности происходящего в истории, которая имеет свойство повторяться. Вы отдыхаете с пользой, вновь влюбляетесь в экскурсии, восхищаетесь историей страны и её героями, гордитесь Крымом и Россией. Обязательно берите с собой детей 6+, им будет очень интересен этот формат!

Программа тура

Древняя Балаклава - удивительный уголок нашей огромной страны. Считается, что ей 2,5 тысячи лет, но вероятно, поселение на берегах узкогорлой бухты значительно старше...

Сюмболон Лимен - Бухта Символов - одно из древних имён Балаклавы. Так называли ее древнегреческие мореплаватели, первыми пришедшие к этим загадочным берегам по морю. Возможно, именно Бухту Символов описал в своей "Одиссее" Гомер, правда, под именем "Бухты Листригонов".

Об этом и многом другом мы узнаем, совершив путешествие во времени от Бухты Символов до современной Балаклавы, вы познакомитесь с ее пёстрой, как мозаичный узор, историей и, конечно, нам в этом помогут!

На Утёсе, месте, откуда открывается вид на безбрежные морские просторы и вход в узкогорлую бухту мы встретимся с прекрасной богиней Артемидой, которая поведаёт нам о древнем прошлом этих мест, о событиях, которым она сама была свидетелем.

Далее наш путь сквозь время лежит в Средневековье, и на площадке близ башни Барнабо Грилло нас встретит командующий генуэзской флотилией Бартоломео Ди Леванто, который поведаёт нам о трагических событиях, произошедших здесь в первой половине 15 века.

Через века и эпохи мы продолжаем наш путь, и вот, мы уже в середине 19 века, когда маленькая Балаклава становится всемирно известной. Конечно, по причине Крымской войны и избрания этого места англичанами для своего военного лагеря. Но совсем не отдыхом было пребывание здесь неприятеля. И о событиях того времени нам расскажет Изабелла Дуберли, которая находилась в Балаклаве вместе со своим супругом.

Наша следующая остановка - начало 20 века, в Балаклаве курортной, уже известной и популярной как место отдыха среди определённой публики. Эта Балаклава известна большинству по рассказам А. И. Куприна, полюбившим "этот пестрый уголок Российской Империи". С Куприным и его закадычным приятелем Колей Констанди мы и встретимся на кривых улочках старого города.

И вот мы уже подходим к завершению нашего путешествия - мы в Балаклаве советского времени. Одним из символов этого периода является знаменитый ЭПРОН - экспедиция подводных работ особого назначения. Один из эпроновцев и первых водолазов - Филипп Кондратьевич Хондюк расскажет нам об этой легендарной организации.

А закончим мы наш путь в центре Набережной им. Назукина уже в нашем настоящем.

Мы приглашаем вас в невероятное путешествие сквозь времена и эпохи - открыть для себя древнюю и вечно молодую, загадочную и прекрасную, такую знакомую и родную, а может и совершенно неизвестную Балаклаву!

Места сбора группы

Балаклава

храм 12 Апостолов

Даты тура

Июнь 2023

18 июня 2023 в 10:00 - 18.06.2023 от 500 руб.			
--	--	--	--